
                                                                   

 
                       

1. TROPHY SHOW – Izložba trofeja lovne faune Srbije 
 

U Lovištu Kaćka šuma u petak, 6. i subotu, 7. oktobra održava se 1. smotra trofeja običnog jelena u sklopu 
manifestacije TROPHY SHOW.  

Predstavljanje i prikaz trofeja jelena će biti realizovano kroz postavku više od 125 trofeja običnog jelena iz 
ranijeg perioda, odstreljenih u lovištima JP Vojvodinašume. Biće uređen i prikaz oko 50 trofeja jelena iz ovogodišnje 
RIKE iz Lovišta Deliblatska peščara, kojim gazduje JP Vojvodinašume preko ŠG Banat - Pančevo. Ukupno će na 
manifestaciji 1. TROPHY SHOW 2023. biti izloženo blizu 200 trofeja i dermopreparata običnog jelena, što će 
predstavljati jednu od izložbi sa najvećim brojem prikazanih trofeja običnog jelena u Srbiji. 
      Smotra i prikaz trofeja kroz izložbenu postavku određene lovne vrste na ovakvim specijalizovanim manifestacijama 
je u državama srednje i zapadne Evrope sa razvijenim lovstvom i lovnom privredom uobičajen način promocije i 
popularizacije građanskog lovstva. Takođe, kroz predstavljanje i promociju opreme za lov, učešće lovačkih asocijacija, 
prezentacije i promocije stručne literature iz oblasti šumarstva i lovstva na ovakvim lovačkim manifestacijama 
predstavlja se i lovna privreda jedne države. Jedna od ideja je da se narednih godina ova lovačka manifestacije razvija 
i unapređuje kao uvertira Sajmova LORIST, sa željom da i ostali korisnici lovišta iz Vojvodine i Srbije izlože trofeje jelena 
iz svojih lovišta. 

Program planiranih aktivnosti 
Petak, 6. oktobar* 

 11 časova i 30 minuta – Svečano otvaranje manifestacije 
 12 časova – Promocija monografije JP Vojvodinašume povodom 20 godina od osnivanja preduzeća 
 14 časova – Stručno predavanje – Planiranje i gazdovanje običnim jelenom u lovištima JP Vojvodinašume 
 15 časova – Prezentacija specijaliteta od lovačke divljači 
 15 - 16 časova – Javna rasprava o izmenama i dopunama aktuelnog Zakona o lovstvu Republike Srbije 

 
Subota, 7. oktobar* 

 10 časova – Promocija trofeja iz RIKE 2023. iz Lovišta posebne namene Deliblatska peščara 
 13 časova – Prezentacija specijaliteta od lovačke divljači 
 12 - 13 časova – Javna rasprava o izmenama i dopunama aktuelnog Zakona o lovstvu Republike Srbije 

 
*Tokom oba dana planirana je promocija optičkih uređaja i savremene opreme za detekciju i kretanje divljači u noćnim 
i otežanim uslovima vidljivosti. 
 

Radno vreme 10 do 17 časova; Ulaz se ne naplaćuje! 


